



5-6 декабря студенческое самоуправление Гайского филиала ГАПОУ «ОИК» (Председатель – Егоров А.) совместно с активистами местного отделения Молодой Гвардии проводили опрос обучающихся ГАПОУ "ОИК".



5-6 декабря студенческое самоуправление Гайского филиала ГАПОУ «ОИК» (Председатель – Егоров А.) совместно с активистами местного отделения Молодой Гвардии проводили опрос обучающихся ГАПОУ "ОИК".

Ребятам предлагалось принять участие в исследовании, которое проводилось Центром студенческой социологии Агентства студенческих коммуникаций «КАМПУС».

Данный опрос позволил узнать отношение обучающихся к наиболее важным темам общественной жизни, ведь большинство вопросов касалось обращения 1 декабря 2016 года Президента РФ к Федеральному собранию с ежегодным посланием.

Анкетирование проводилось в анонимной форме, полученная информация будет использована только в обобщенном виде. Местное отделение МГЕР выражает благодарность руководителю студенческого самоуправления Гайского филиала ГАПОУ "ОИК" Егорову А.В. за помощь в организации и проведении опроса.